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Poziv vladi in državnemu zboru za odpravo  

 

neustavnega kvoruma z interventnim zakonom 

 

 
 

 
 

 

Sindikat vojakov Slovenije je pozval predsednico državnega zbora mag. Urško Klakočar Zupančič in 

predsednika vlade dr. Roberta Goloba k izvršitvi odločbe Ustavnega sodišča o neustavnem kvorumu za 

veljavo Kolektivne pogodbe za javni sektor z istim interventnim zakonom, ki ga vlada pripravlja za 

izvršitev odločbe Ustavnega sodišča o plačah sodnikov. 

 

 

 
 

Spoštovana predsednica, mag. Urška Klakočar Zupančič in predsednik, dr. Robert Golob. 

 

V prejšnjem tednu, po sestanku predsednika vlade s pravosodnimi funkcionarji za čimprejšnjo uresničitev 

odločbe ustavnega sodišča, so mediji na podlagi obvestila kabineta predsednika vlade poročali o načinu 

uresničitve odločbe ustavnega sodišča, "ki bo v prvem koraku potekala skozi poseben interventni zakon 

in znotraj obstoječega plačnega sistema"… "Predstavljena so bila izhodišča zakona, osnutek pa bodo 

predstavniki slovenskega pravosodja prejeli predvidoma v roku 14 dni." 

 

Želimo vas spomniti na odločbo ustavnega sodišča, za izvršitev katere je dveletni rok zakonodajalcu za 

odpravo neustavnosti potekel pred desetimi leti. Za neustavnost kvoruma za veljavo Kolektivne pogodbe 

za javni sektor pa vemo že dvanajst let, od izdane Odločbe Ustavnega sodišča U-I-249/10, marca 2012. 

 

Za izvrševanje oz. uresničevanje odločb ustavnega sodišča in delovanje države v skladu z ustavo sta 

odgovorna zakonodajna in izvršilna veja oblasti, ki ju zastopata naslovnika, kot predsednik Vlade in 

predsednica DZ RS.  

 

Za uresničitev Odločbe Ustavnega sodišča glede plač pravosodnih funkcionarjev ste napovedali 

interventni zakon v okviru obstoječega plačnega sistema. Ta interventni zakon bi odpravil neustavnost 

zgolj za peščico javnih uslužbencev, medtem ko odločba, ki se tiče več kot 180.000 zaposlenih, očitno ni 

toliko pomembna.   

 

Glede na izjavo predsednice Nataše Pirc Musar, da je neizpolnjevanje odločbe ustavnega sodišča glede 

uskladitve plač sodnikov nič drugega kot pravno huliganstvo, se v Sindikatu vojakov Slovenije 

sprašujemo, kaj potem pomeni neustaven enotni plačni sistem od prvega dne veljave ob 

dvanajstletnem zavedanju, da je ta neustaven in kaj pomeni zavestno ignoriranje odločbe ustavnega 

sodišča o neustavnem kvorumu. Če gre po nekaj dneh od izteka roka za odpravo neustavnih plač sodnikov 

po besedah predsednice RS za pravno huliganstvo, potem desetletna zamuda za odpravo neustavnega 

kvoruma in s tem  neustavnega plačnega sistema od prvega dne veljave verjetno ustreza definiciji 

organiziranega kriminala oziroma mafije. Predsednica RS se do desetletne zamude ni opredelila, zanima 

pa nas, kako bi označila neizvršitev te ustavne odločbe. 

 

https://www.us-rs.si/odlocitev/?q=U-I-249%2F10&caseId=&df=&dt=&af=&at=&pri=1&vd=U-I&vo=&vv=V23&vs=&ui=TUI01&va=&vr%5B0%5D=R01&vr%5B1%5D=R02&vr%5B2%5D=R07&vr%5B3%5D=R11&vr%5B4%5D=R25&vp%5B0%5D=PP15&page=1&sort=&order=&id=110690


 

V Sindikatu vojakov Slovenije smo ob izteku roka za odpravo neustavnega kvoruma 14. aprila 2014 sami 

pripravili predlog zakona za odpravo neustavnega kvoruma, ki je bil vložen v Državni zbor za obravnavo 

in sprejem, predlog se nahaja na spletni strani sindikata: S strani Ustavnega sodišča določen rok 

Državnemu zboru za odpravo neustavnega dela ZSPJS se danes izteka, tudi v prilogi. Predlogu je 

vlada nasprotovala. 

 

Zaradi opisanega vas pozivamo, da enako kot za plače pravosodnih funkcionarjev, spremenite 

neustavni kvorum z istim interventnim zakonom. S tem bi poskrbeli za vse javne uslužbence in njihove 

sindikate, da bi se ti pogajali in sprejemali dogovore v skladu z Ustavo republike Slovenije in tako 

zadostite standardom pravne države. Nenehno izgovarjanje na sindikate, da v socialnem dialogu ni 

konsenza glede odprave neustavnega kvoruma ni na mestu, saj sindikati ne odgovarjajo za delovanje 

države v skladu z ustavo, ta odgovornost je na državnem zboru in vladi. 

 

Poziv v originalu je na povezavi:  

 

Poziv za odpravo neustavnega kvoruma z interventnim zakonom 

 
 

https://www.sindikatvojakov.si/s-strani-ustavnega-sodisca-dolocen-rok-drzavnemu-zboru-za-odpravo-neustavnega-dela-zspjs-se-danes-izteka
https://www.sindikatvojakov.si/s-strani-ustavnega-sodisca-dolocen-rok-drzavnemu-zboru-za-odpravo-neustavnega-dela-zspjs-se-danes-izteka
https://www.sindikatvojakov.si/slike/files/poziv-vladi-in-dz-rs-za-odpravo-neustavnih-plac-pravosodnih-funkcionarjev-in-kvoruma-z-istim-interventnim-zakonom.pdf

